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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
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VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

5 février 2013 5 februari 2013

MOTIONS MOTIES

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET
______

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING
______

Motions déposées le 5 février 2013 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de Mme Veerle Wouters au vice-
premier ministre et ministre des Finances et du 
Développement durable, chargé de la Fonction 
publique sur "la position du secrétaire d'État 
Crombez à l'égard de la taxe sur les véhicules de 
société" (n° 82).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 5 februari 2013 tot besluit van de 
interpellatie van mevrouw Veerle Wouters tot de 
vice-eersteminister en minister van Financiën en 
Duurzame Ontwikkeling, belast met Ambtenaren-
zaken over "de standpunten van staatssecretaris 
Crombez over de belasting op bedrijfswagens" 
(nr. 82).

1. Motion de recommandation (17.10 heures) 1. Motie van aanbeveling (17.10 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Veerle 
Wouters

et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Finances et du Développement durable, chargé 
de la Fonction publique,

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Veerle 
Wouters

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, 
belast met Ambtenarenzaken,
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recommande au gouvernement

- de simplifier le calcul de l'avantage de toute nature 
relatif aux voitures de société ainsi que la TVA dans 
un cadre budgétairement neutre;

- avec une base simple sur le plan administratif 
valable tant pour l'impôt sur les revenus que pour la 
TVA et la sécurité sociale;

- l'imposition étant neutre sur le plan technologique, 
de sorte que la fiscalité et la parafiscalité ne 
constituent pas un frein à l'évolution technologique;

- et la présentation d'un budget de mobilité combiné 
étant prise en considération."

beveelt de regering aan

- de berekening van het voordeel van alle aard van 
bedrijfswagens en de btw te vereenvoudigen in een 
budgettair neutraal kader;

- met een administratief eenvoudige grondslag die 
zowel geldt in de inkomstenbelasting, de btw als de 
sociale zekerheid;

- waarbij de belastingtechnologie neutraal is zodat 
de fiscaliteit en de parafiscaliteit technologische 
vernieuwingen niet tegenhoudt,

- en waarbij rekening wordt gehouden met het 
verstrekken van een gecombineerd mobiliteits-
budget.

Veerle WOUTERS (N-VA)

2. Motion pure et simple (17.11 heures) 2. Eenvoudige motie (17.11 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Veerle 
Wouters

et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Finances et du Développement durable, chargé 
de la Fonction publique,

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Veerle 
Wouters

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, 
belast met Ambtenarenzaken,

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Christiane VIENNE (PS)
Carl DEVLIES (CD&V)


